
 
Excmo. Ayuntamiento de Candeleda

Expediente: PLN/2024/2.

ACTA  DE  LA  SESIÓN  EXTRAORDINARIA-URGENTE  DEL  PLENO  DE  ESTE 

AYUNTAMIENTO CELEBRADA EL DÍA 12 DE FEBRERO DE 2024. 

En la Villa de Candeleda, siendo el día 12 de febrero de 2024 a las 9:47 horas y bajo 

la  Presidencia  de  D.ª  Lucía  Hernández  Hernández,  teniente-alcalde  de  la 

corporación, se reúnen en primera convocatoria, en el salón de sesiones de la casa 

consistorial, los señores concejales abajo expresados,  al objeto de celebrar sesión 

plenaria  extraordinaria-urgente,  habiendo  sido  todos  los  miembros  previamente 

convocados al efecto y actuando como secretaria D.ª Olga Sanchís Martín.

Presidenta  

D.ª Lucía Hernández Hernández (PSOE)  

Concejales  

D. Manuel García Campos (PSOE) Portavoz D. Rubén Hernández González (PP) Portavoz

D.ª María Mercedes Peinado Carreras (PSOE) D.ª Cristina López Soto (PP)

D. Alberto Suárez Vaquero (PSOE) D. José Jiménez Olmo (PP)

D.ª María Jesús Tiemblo Garro (PSOE) D.ª Susana Salinas Delgado (PP)

D. Francisco Javier García Chinarro (PSOE)

D. E. Miguel Hernández Alcojor (PSOE)

Secretaria

D.ª Olga Sanchís Martín

No asisten

D. Carlos Montesino Garro (PSOE)

D. José Felipe Rodríguez Morcuende (PSOE) D.ª María Luisa de Lamo Guerra (Interventora)

 

La Sra. Lucía Hernández Hernández excusa la presencia del Sr. Alcalde D. Carlos 

Montesino Garro y de D. Jose Felipe Rodríguez Morcuende.

Una vez verificada por la secretaria la existencia de quorum, dado que se cumple la 

asistencia  de  todos  los  miembros  válidos  para  la  constitución  del  pleno,  la 

presidenta abre la sesión. A continuación se procede a deliberación de los asuntos 

incluidos en el orden del día:

A) Parte resolutiva.

1. Apreciación de la urgencia.

La Sra. Teniente-alcalde justifica la urgencia por la necesidad de tratar los asuntos 

incluidos en el orden del día. 

La  Sra.  Teniente-alcalde  ofrece  el  turno  de  palabra  a  los  distintos  portavoces, 

quienes declinan hacer uso de la misma.
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Excmo. Ayuntamiento de Candeleda

La Sra. Teniente-Alcalde presidenta somete a votación la urgencia de la sesión, con 

el siguiente resultado:

D.ª  Lucía  Hernández 

Hernández
A favor

D.  Rubén  Hernández 

González
A favor

D. Manuel García Campos A favor D.ª Cristina López Soto A favor

D.ª  María  Mercedes  Peinado 

Carreras
A favor D. José Jiménez Olmo A favor

D. Alberto Suárez Vaquero A favor D.ª Susana Salinas Delgado A favor

D.ª María Jesús Tiemblo Garro A favor

D.  Francisco  Javier  García 

Chinarro
A favor

D. E. Miguel Hernández Alcojor A favor

En consecuencia, por unanimidad el pleno del Excmo. Ayuntamiento de Candeleda 

RATIFICA la urgencia de la sesión.

2. Incorporación de medidas relacionadas con el análisis del conflicto de 

interés de acuerdo a lo previsto en la Orden HFP/55/2023, de 24 de enero, 

relativa al análisis sistemático del riesgo de conflicto de interés en los 

procedimientos que ejecutan el Plan de Recuperación, Transformación y 

Resiliencia. Expediente 537/2022.

La Sra. Teniente-Alcalde presidenta cede la palabra a la secretaria, quien da lectura 

al siguiente literal:

Que  la  Comisión  Informativa  de  Desarrollo  Rural,  Reto  Demográfico  y  Nuevas 
Tecnologías en sesión extraordinaria-urgente celebrada el 12 de febrero de 2024, 
aprobó por unanimidad el siguiente dictamen:

PRIMERO. Aprobar las medidas relacionadas con el análisis del conflicto de interés 
y los anexos que se adjuntan.

SEGUNDO. Notificar  el  presente  acuerdo  a  la  Secretaría  General  de  Fondos 
Europeos  y  al  Servicio  Nacional  de  Coordinación  Antifraude,  conforme  a  lo 
preceptuado en el artículo 40 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento 
Administrativo Común de las Administraciones Públicas.

TERCERO. Publicar  el  presente  acuerdo  en  la  sede  electrónica  de  este 
Ayuntamiento[dirección: 
https://ayuntamientocandeleda.sedelectronica.es/transparency/54f3ce14-b3b9- 
4939-8cc8-4adc57200750/]

La Sra. Teniente-alcalde ofrece el turno de palabra a D. Rubén Hernández González, 
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Excmo. Ayuntamiento de Candeleda

quien manifiesta que votarán a favor.

Considerando la  Sra.  Teniente-Alcalde  que  el  asunto  había  sido  suficientemente 

debatido, somete a votación la propuesta, con el siguiente resultado:

D.ª  Lucía  Hernández 

Hernández
A favor

D.  Rubén  Hernández 

González
A favor

D. Manuel García Campos A favor D.ª Cristina López Soto A favor

D.ª  María  Mercedes  Peinado 

Carreras
A favor D. José Jiménez Olmo A favor

D. Alberto Suárez Vaquero A favor D.ª Susana Salinas Delgado A favor

D.ª María Jesús Tiemblo Garro A favor

D.  Francisco  Javier  García 

Chinarro
A favor

D. E. Miguel Hernández Alcojor A favor

En consecuencia, por unanimidad, el Pleno del Excmo. Ayuntamiento de Candeleda 

APRUEBA el siguiente acuerdo:

PRIMERO. Aprobar las medidas relacionadas con el análisis del conflicto de interés 
y los anexos que se adjuntan.

SEGUNDO. Notificar  el  presente  acuerdo  a  la  Secretaría  General  de  Fondos 

Europeos  y  al  Servicio  Nacional  de  Coordinación  Antifraude,  conforme  a  lo 

preceptuado en el artículo 40 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento 

Administrativo Común de las Administraciones Públicas.

TERCERO. Publicar  el  presente  acuerdo  en  la  sede  electrónica  de  este 

Ayuntamiento[dirección: 

https://ayuntamientocandeleda.sedelectronica.es/transparency/54f3ce14-b3b9- 

4939-8cc8-4adc57200750/]

3. Reconocimiento extrajudicial de créditos 2-2024. Expediente 156/2024.

La Sra. Teniente-Alcalde presidenta cede la palabra a la secretaria, quien da lectura 

al siguiente literal:

Que  la  Comisión  Especial  de  Cuentas  e  Informativa  Permanente  de  Economía, 

Hacienda, Juventud, Cultura y Educación de este Ayuntamiento, en sesión ordinaria 

celebrada el 12 de febrero de 2024, aprobó con 4 votos a favor y 2 abstenciones el 

siguiente dictamen:
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Excmo. Ayuntamiento de Candeleda

“PRIMERO. Aprobar el reconocimiento de los créditos que figuran en el expediente 

por importe de 39.697,03 €, correspondientes  a facturas del  ejercicio 2023 del 

Ayuntamiento de Candeleda (relaciones 17 y 19/2024) de prestación de servicios y 

suministros realizados sin cobertura presupuestaria en el ejercicio 2023. 

SEGUNDO. Aplicar al Presupuesto del ejercicio 2024 los correspondientes créditos, 

por importe de 39.697,03 €, con cargo a las partidas correspondientes”.

La Sra. Teniente-alcalde ofrece el turno de palabra a D. Rubén Hernández González, 

quien manifiesta que se abstendrán.

La Sra.  Teniente-alcalde ofrece el turno de palabra a D. Manuel García Campos, 

quien manifiesta que votarán a favor.

Considerando la  Sra.  Teniente-Alcalde  que  el  asunto  había  sido  suficientemente 

debatido, somete a votación la propuesta, con el siguiente resultado:

D.ª  Lucía  Hernández 

Hernández
A favor

D.  Rubén  Hernández 

González
Abstención

D. Manuel García Campos A favor D.ª Cristina López Soto Abstención

D.ª  María  Mercedes  Peinado 

Carreras
A favor D. José Jiménez Olmo Abstención

D. Alberto Suárez Vaquero A favor D.ª Susana Salinas Delgado Abstención

D.ª María Jesús Tiemblo Garro A favor

D.  Francisco  Javier  García 

Chinarro
A favor

D.  E.  Miguel  Hernández 

Alcojor
A favor

En consecuencia,  el  Pleno del  Excmo. Ayuntamiento de Candeleda  APRUEBA  el 

siguiente acuerdo:

PRIMERO. Aprobar el reconocimiento de los créditos que figuran en el expediente 

por importe de 39.697,03 €, correspondientes  a facturas del  ejercicio 2023 del 

Ayuntamiento de Candeleda (relaciones 17 y 19/2024) de prestación de servicios y 

suministros realizados sin cobertura presupuestaria en el ejercicio 2023. 

SEGUNDO. Aplicar al Presupuesto del ejercicio 2024 los correspondientes créditos, 

por importe de 39.697,03 €, con cargo a las partidas correspondientes.

Y no habiendo más asuntos que tratar, la Sra. Teniente- alcalde presidenta levanta 
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